
Clanul Hamsterilor 

 

Un joc de cooperare pentru 1 până la 4 jucători, cu vârste cuprinse între 4 și 99 

ani. 

Durata jocului: 10-15 minute 

 

E toamnă pe tărâmul hamsterilor. Razele soarelui se așază pe câmpurile și 

pădurile unde se află vizuinile hamsterilor. Ei își petrec toată ziua mergând cu liftul 

de sus în jos, alergând pe roata de hamsteri și folosind telegondola și vagonul 

subteran, cât timp afară cresc morcovii crocanți, grâul auriu și trifoiul verde. 

Curând, frunzele vor începe să cadă, iar doamna Iarnă va veni curând. Așa că 

grăbiți-vă, hamsterilor, e timpul să aduceți proviziile în vizuină! Dacă reușiți să 

adunați toți morcovii, grâul și trifoiul înainte ca toate frunzele să cadă din copac și 

să atragă ariciul, sunteți cel mai bun clan de hamsteri din lume! 

 

Conţinut 

4 hamsteri, 1 arici, 1 zar, 12 jetoane cu mâncare (4 morcovi, 4 frunze de trifoi ,4 

spice de grâu), 

1 tabla de joc cu un lift, 1 roată de hamster, 1 vagon, 1 telegondolă, 14 frunze de 

copac, instrucţiuni 

 

Pregătirea jocului 

Pentru a începe, asamblează piesele de puzzle pentru a crea tabla de joc. Aşază 

vagonul, liftul, telegondola şi roata de hamster în locurile corespunzătoare de pe 

tabla de joc, astfel încât să poată fi mutate cu uşurinţă. Distribuie frunzele pe 

copac. Aşază trei jetoane cu mâncare pentru fiecare jucător (fiecare trebuie să 

aibă 1 morcov, 1 spic de grâu, 1 trifoi) pe câmpurile corespunzătoare. Fiecare 

jucător ia un hamster şi îl aşează în camera de zi. Scoate zarul. Persoana care 

poate imita cel mai bine un hamster, poate începe primul, plasând ariciul în faţa 

sa. Jucătorul care a început, are grijă şi de arici în timpul jocului. Mai multe despre 

acest lucru mai jos în ‘’Cum se joacă’’. 

Piesele care nu sunt necesare, sunt aşezate înapoi în cutie. 

 

Cum se joacă? 

Joacă în sensul acelor de ceasornic. Jucătorul care începe aruncă zarurile şi îşi 

mută hamsterul numărul de spaţii corespunzător punctelor de pe zar, într-o 

direcţie la alegere. Ascensorul, vagonul, telegondola şi roata de hamster se 

număra ca un singur spaţiu, dar, cu toate acestea, deplasarea obiectului nu 



consuma niciun punct de pe zar. Dacă hamsterul unui jucător aterizează pe un 

câmp cu mâncare (morcov, trifoi sau grâu), acesta o poate lua şi o aşază în faţa 

sa. Apoi, trebuie să o ducă la depozitul potrivit. 

Fiecare jucător poate avea o singură piesă de mâncare în faţa la un moment dat. 

Dacă aterizezi într-o cameră în care stă deja un alt hamster, îi poţi da mâncarea 

ta jucătorului, numai dacă acesta nu are un alt jeton de mâncare în faţa lui. Odată 

ce un jucător ajunge la depozitul potrivit pentru jetonul cu mâncare, o poate 

aşeza acolo. 

Punctele de pe zaruri care sunt în plus nu expira niciodată, acestea devin puncte 

suplimentare care se pot folosi pentru a continua să te mişti. Odată ce un jucător 

şi-a mutat hamsterul, este rândul jucătorului următor să se mişte. 

 

Înainte ca primul jucător să îşi înceapă rândul, trebuie să ia o frunză de pe copac 

şi să o aşeze lângă arici. Ariciul are nevoie de un loc cald unde să doarmă până va 

trece iarna. 

 

Sfârşitul jocului 

Jocul se încheie odată ce au fost adunate toate piesele cu mâncare, în depozitele 

potrivite sau când jucătorul care a început jocul ia ultima frunză de pe copac şi o 

aşează lângă arici. 

 

Cât de mult ai strâns? 

- Ai dus toate piesele cu mâncare în depozitele potrivite?  

Super! Sunteţi cel mai bun clan de hamsteri din întreaga lume și veți sta 

confortabil în vizuină toată iarna, bucurându-vă de o hibernare liniştită şi 

plăcută. 

 

- Lipsesc nişte piese cu mâncare din depozite? 

Oh nu! Știm că vă puteți descurca mai bine! Toamna viitoare va trebui să 

lucraţi din greu pentru a colecta mai multe alimente. Dar, această iarnă veți 

sta la dietă. 

 

Variaţii ale jocului pentru hamsteri avansaţi 

 

Dacă vrei să faci jocul puţin mai interesant, pune mai puţine frunze în copac. Asta 

înseamnă că timpul disponibil plasării tuturor alimentelor în depozitele potrivite va 

fi mai mic, aşa că trebuie să te mişti mai repede. Cât de multe frunze poţi lua? 


